

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в сентябре 2016 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения пошел к соседям, предполагая, что там находится его сожительница. Мужчина забыл, что женщина на несколько дней уехала к родителям в другой город. Подойдя к квартире, он стал стучать в двери. Хозяин приоткрыл дверь и потребовал, чтобы обвиняемый уходил. Однако тот с силой толкнул дверь и без разрешения прошел внутрь квартиры. Чтобы выпроводить незваного гостя, хозяева позвонили сожительнице мужчины. Переговорив с женщиной, обвиняемый покинул жилище. На следующий день хозяева написали заявление в правоохранительные органы о привлечение соседа к ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1092960>